



# BÁNŔVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XVII.

30. máj 2022

Číslo 16

Nepredajné



Poslednú májovú nedeľu sa po dvojročnej prestávke v našom meste opäť uskutočnilo podujatie s názvom

Deň rodiny, ktoré má pod patronátom rímskokatolícky farský úrad spoločne s občianskym združením Trini-

## Farský Deň rodiny

tas. Námestie L. Štúra tentoraz vymenili za parkovisko Cirkevnej strednej odbornej školy sv. Terézie z Lisieux. Na úvod sa všetkým prítomným prihovorela jej riaditeľka Jana Virgovičová. Išlo o akciu plnú dobrého jedla, pitia a zábavy. Pripravené boli aj rôzne športové aktivity a súťaže. Ako už býva dobrým zvykom, ani na tejto akcii pre deti nesmel chýbať skákací hrad či maľovanie

na tvár. K dobrej nálade veľkou mierou prispeli ľudové piesne a iné známe melódie v podaní pedagógov zo ZUŠ D. Karđoša, ktorí okrem spevu zahrali na heligónke, akordeóne a kontrabase. Nejednému návštevníkovi bolo do spevu a niektorí sa pustili i do tanca. Počas prestávok pri reprodukovanej hudbe tancovali predovšetkým tí mladší. No a keďže išlo aj o hody, pripravený bol aj chutný guláš, koláče, cukrová vata, sladké a slané

pečivo, na pitie alko a nealko nápoje. Sprístupnené boli i samotné priestory školy vrátane školskej kaplnky, v ktorej sa mohli návštevníci aj pomodliť. Záujem o túto akciu bol naozaj veľký. Viaceré rodiny privítali pozitívne možnosť prijeme stráveného nedeľného popoludnia, no a spokojní boli aj ostatní návštevníci. Preto treba veriť, že takéto podujatia sa budú konať aj v budúcnosti. *Marek Kasala*

Súťaž Železný hasič sa konala po dvojročnej prestávke



Slávnosť jubilantov, ktorí sa v II. polroku 2021 dožili 70, 75, 80, 85, 90 a viac rokov



Žiaci SOŠ strojníckej súťažili vo varení gulášu



## Bánovskí basketbalisti vyhrali 2. ligu

V športovej hale v Bánovciach nad Bebravou sa predposledný májový víkend odohral finálový turnaj druhej ligy mužov. Formát bol jednoduchý, v sobotu sa uskutočnili semifinálové stretnutia, v nedeľu doobeda zápas o tretiu priečku a poobede finálový duel. Bánovskí basketbalisti triumfovali v druhej lige po 19. rokoch.

Bánovský basketbalový klub prežíva posledné dva roky podobne ťažko, ako ostatné športové kluby na Slovensku. Pandémia nás na jednej strane obrala o veľa energie, na druhej strane aj o mnoho úspechov. Sľubne rozbehnutú sezónu 2019/2020, kde sme viedli dlhodobú súťaž 2. ligy mužov, prerušila pandémia a súťaž sa nedokončila. V nasledujúcej sezóne sme odohrali iba jeden ligový zápas a opäť sa súťaž prerušila a následne už nedošlo k jej pokračovaniu. Preto sme do sezóny 2021/2022 vstúpili s obavami, či celé niekoľko-ročné úsilie opäť nevyjde nazmar. Napriek prerušeniu aj v tejto sezóne, však súťaže pokračovali ďalej a práve kvôli posledným dvom rokom, hráčom, mládeži a našim divákovi sa klub rozhodol uchádzať o výberové konanie na finálový turnaj. Pre samotný klub to bola veľká udalosť a rovnako aj veľký záväzok. Bánovce takýto záverečný dvojdňový turnaj organizovali prvýkrát. A podľa slov komisára stretnutia sa to Bánovciam podarilo na výbornú.

Bánovský basketbalový klub touto cestou ďakuje zúčastneným hráčom, trénerom, rozhodcom, komisárovi, celému organizačnému tímu a divákovi za bezproblémový úspešný priebeh podujatia.

Účastníkmi boli dve najlepšie družstvá z 2. ligy ZÁPAD MŠK Holíč a domáci tím BBK Bánovce nad Bebravou, a dve najlepšie



družstvá 2. ligy VÝCHOD: BK MŠK Kežmarok, BK Dolný Kubín.

Prvé semifinále sa odohralo medzi Holíčom a Kežmarkom, to druhé medzi práve domácimi Bánovcami a Dolným Kubínom. Dolný Kubín, ako víťaz druhej ligy - Východ, bol miernym favoritom, čo od úvodu aj potvrdzoval pomerne rýchlo, viedol 22:11, do polčasu Bánovce dokázali stiahnuť na rozdiel 2 bodov. Bánovce nakoniec do víťazného konca doviedla veľká bojovnosť, väčšia chuť zvíťaziť a predovšetkým strelecká disponovanosť Kubalu a Jancuska. Bánovce tak zaslúžene postúpili do finále, kde narazili na svojho tradičného súperu - hráčov Holíča. V sezóne sa Bánovce s Holíčom stretli dvakrát, kde si každý tím zaknihoval jedno víťazstvo. Finále bolo preto otvorené. Opäť však začalo nepríjemne pre Bánovce, kde Holíč viedol už 10:2. Bánovce sa však rýchlo okle-

pali a opäť, podobne ako v semifinále - väčšia túžba po víťazstve bola hnacím motorom k úspechu. Bánovce vo finále zaznamenali



14 úspešných trojkových pokusov. **Tesné víťazstvo pre Bánovce znamenalo historický triumf a víťazstvo v lige po dlhých 19 rokoch.** Za veľmi vydarené zábery z podujatia ďakujeme Dušanovi Čanigovi a Vladimirovi Matúšovi z Fotoklubu Rokoš Bánovce n. B.

Konečné poradie družstiev súťaže 2. ligy mužov v sezóne 2021/2022: **1. BBK Bánovce nad Bebravou, 2. MŠK BO Holíč, 3. BK MŠK Kežmarok, 4. BK Dolný Kubín.**

**1. semifinále:** 21. 5. 2022 o 12.30 h MŠK BO Holíč - BK MŠK Kežmarok 86:78 (46:30). Štvrťiny: 22:18, 24:12, 21:23, 19:23.

**2. semifinále:** 21. 5. 2022 o 18.30 h BK Dolný Kubín - BBK Bánovce 62:66 (35:33). Štvrťiny: 22:11, 13:22, 12:14, 15:19. Zostava BBK: Kubala 20, Jancusko 16, Hromada 9, Sa. Urban 8, Lacko 7, Predný 2, Winter 2, Jánošík 2, Lagin A., Hronský.

**O 3. miesto:** 22. 5. 2022 o 10.30 h BK MŠK Kežmarok - BK Dolný Kubín 85:84 (43:45). Štvrťiny: 17:27, 26:18, 29:15, 13:24. **Finále:** 22. 5. 2022 o 13.00 h MŠK BO Holíč - BBK Bánovce 67:72 (34:38).

Štvrťiny: 19:15, 15:23, 17:22, 16:12. Zostava BBK: Hromada 23, Kubala 18, Jánošík 9, Lagin A. 8, Sa. Urban 6, Jancusko 5, Predný 4, Lacko 2, Winter. **Rozhodovali:** Obertová, Perečinská. **Tréner:** Tomáš Predný. **Asistent trénera:** Ján Urban.

Text: Tomáš Paška  
Foto: Dušan Čaniga

Týždeň slušného správania v Mestskej knižnici L. Štúra



CKT Viking oslávi 11. júna 25 rokov svojej činnosti



V Malých Hostiach súťažili mladí hasiči okresu





# Železný hasič po dvoch rokoch

V sobotu, 14. mája sme sa mohli opäť presvedčiť, že dobrovoľní hasiči idú vždy naplno, či už je to tréning alebo skutočný zásah. No rovnako naplno idú aj v súťažení. Na 9. ročníku súťaže Železný hasič sa zišlo tento rok 52 súťažiacich, ktorí si zmerali sily v kategóriách šport a zásah, pričom v každej súťažili zvlášť ženy a muži. Pretekárov čakala náročná trať, po zdolaní ktorej sme v závere dňa spoznali Železného hasiča i hasičku. Podujatie zorganizovalo Okresné riaditeľstvo HaZZ v Bánovciach nad Bebravou v spolupráci so Športovým klubom hasičov BN, DHZ Veľké Chlievany a DHZ Bánovce nad Bebravou.

Podobne ako v predošlých ročníkoch aj tentokrát bola pripravená pre súťažiacich trať plná najrôznejších prekážok, nechýbala bariéra, tunel, no pripravených bolo aj niekoľko novinek. Na každého pretekára čakalo osem úloh, niektoré boli pre všetkých rovnaké a niektoré sa naopak líšili podľa kategórií. „Zásahová kategória bola náročnejšia v tom, že pretekári mali oblečený zásahový oblek, ktorý je ťažký a je v ňom veľ-



mi teplo. Mali tiež tahať 85 kg figurínu, ktorá dala zabrat každému. Športová disciplína bola jednoduchšia v tom, že namiesto ťažkej figuríny mali preniesť 201 barely a oblečenie mali len ľahké, športové,“ informoval Andrej Mišák, hlavný organizátor a príslušník OR HaZZ v Bánovciach nad Bebravou.

Samotnému zápoleniu na trati však predchádzalo otvorenie celej súťaže. Pozdravil a poprial veľa úspechov súťažiacim prišla aj viceprimátorka mesta Bánovce nad Bebravou Mária Hajšová a tiež starostka obce Veľké Chlievany Zuzana Flórová. Súčasťou podujatia bol aj sprievodný program pre deti

a verejnosť. Profesionálni hasiči z Bánoviec nad Bebravou predviedli statickú ukážku historickej aj súčasnej zásahovej techniky, pri ktorej si návštevníci mohli prezrieť hasičské autá, čln, autorebrík či hasičskú štvorkolku. Počas dynamickej ukážky predviedli vyslobodenie zranenej osoby z havarovaného vozidla, následné poskytnutie predlekárskej prvej pomoci a likvidáciu požiaru horiaceho automobilu. Pre deti bola pripravená „minitrať Železný hasič“, na ktorej si mohli aj deti vyskúšať prácu hasičov, napr. spájanie hadíc, striekanie na terč či prenesenie hasiaceho prístroja. Zároveň členovia Slovenského

červeného kríža poučili divákov o poskytovaní prvej pomoci.

Na záver nasledovalo vyhodnotenie súťaže. Medzi ôsmimi ženami v športovej kategórii sa najviac darilo Adriáne Rédekyovej z DHZ Zlatníky, ktorá trať prešla za 3 minúty 17 sekúnd. V kategórii ženy zásah sme videli súťažiť päť žien, no najlepší čas, a to úctyhodné 3 minúty 9 sekúnd, patril Laure Pinčákovej z DHZ Važec. Muži v oboch kategóriách pokorili dokonca hranicu troch minút. V športovej kategórii spomedzi 16-tich súťažiacich zvíťazil s časom 2 minúty 56 sekúnd Michal Nôta z DHZ Čekovce a v zásahu z 23 súťažiacich sa najviac darilo Pavlovi Jablonkovi z DHZ Tesárske Mlyňany, ktorý trať zvládol za 2 minúty a 59 sekúnd. Nielen víťazi, ale všetci súťažiaci si zaslúžia veľkú gratuláciu za výborné výkony, ktoré na trati predviedli. Sobotná súťaž bola síce pre všetkých náročná, no skutočná záchrana ľudských životov, na ktorú sú aj vďaka takémuto tréningu dobrovoľní hasiči a hasičky lepšie pripravení, je veľakrát ešte náročnejšia.

(r) foto: Milan Dermek



OZ BEEN  
MESTSKÁ KNIŽNICA Ľ.ŠTÚRA  
MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO  
ZI-VA

**ŽIVÁ  
KNIŽNICA**  
Rozhovory (nielen)  
o knihách...

Host:

**VLADO  
KULÍŠEK**

autor knihy zážitkov z predstavení z  
rôznych kútov sveta s názvom  
"Od Vietnamu po Čínu, s pantomímou  
okolo sveta"

7. jún 2022

17:00 v Ži:ve

Bánovce nad Bebravou

WWW.KULTURABN.SK

u. fond  
na podporu  
umenia



**INZERCIA V NOVINÁCH**  
NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 297 151  
obchod@kulturabn.sk

BÁNĽOVSKÉ  
NOVINY

## Unikátnu historickú pamiatku, pod legendami opradeným hradom, kompletne zrekonštruujú

Na obnovu Draškovičovho kaštieľa v Čachticiach využije Trenčianska župa okrem vlastných zdrojov aj prostriedky z Finančného mechanizmu Európskeho hospodárskeho priestoru (EHP) 2014 - 2021 a štátneho rozpočtu SR.

Projekt rekonštrukcie renesančného kaštieľa bol jedným z 19 úspešných projektov z celkovo 66 predložených žiadostí o grant. „Príprava projektu trvala niekoľko rokov. Som rád, že sa nám podarilo uspieť a časť rekonštrukcie kaštieľa môže byť financovaná z Finančného mechanizmu EHP. Celková obnova, vrátane nových expozícií a zriadenia kaviarne, bude stáť približne 2,8 mil. eur. Z tejto sumy je 800 tis. príspevok zo spomínaného grantu. Vznikne tu napríklad turisticko-informačné centrum, ktoré pomôže rozvoju cestovného ruchu v Čachticiach a jeho okolí,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška.



Draškovičov kaštieľ

Nové expozície doplnia stály inventár múzea a budú rozmiestnené v celom priestore kaštieľa, vrátane suterénu. „V rámci expozícií sa zameriame na Alžbetu Báthoryovú, vinárstvo v Čachticiach, spolok Tatrín či dobové bývanie v kaštieloch. Časť priestorov chceme využiť na prednášky, svadby či spoločenské udalosti,“ doplnil Peter Martinisko, riaditeľ Trenčianskeho múzea, ktoré je partnerom

projektu. Okrem služieb turisticko-informačného centra a nových expozícií vznikne v priestoroch Draškovičovho kaštieľa aj kultúrno-kreatívne centrum, zamerané na muzeálno-pedagogické aktivity, kultúrne podujatia či odborné aktivity, a tiež kaviareň pre návštevníkov a turistov. Komplexná obnova kaštieľa by mala byť ukončená do 30. apríla 2024.

Matej Plánek

## Trenčiansky kraj jediný s ratingom A+



Trenčianska župa obhájila svoje prvenstvo v Rebríčku transparentnosti žúp, ktorý zverejňuje Transparency International Slovensko (TIS), pochváliť sa tak môže už tretím víťazstvom v rade. Oproti poslednému hodnoteniu z roku 2020 sa jej podarilo zvýšiť svoje skóre aj známku, a to na najvyššiu možnú. V aktuálnom, už v poradí šiestom, Rebríčku transparentnosti žúp (2022) získal Trenčiansky samosprávny kraj 80 %-né skóre, čo je zároveň najvyššie skóre v histórii hodnotení. Oproti rebríčku z roku 2020 sa zlepšil o 3 percentuálne body a získal najvyššiu možnú známku A+. „Aj napriek priblíženiu sa ďalších krajov, Trenčiansky kraj stále dominuje v 4 z 11 hodnotených oblastí,“ uvádza TIS vo svojej tlačovej správe. V dvoch z 11 oblastí, Predaj a prenájom majetku a Podniky a organizácie VÚC, dokonca župa získala plných 100%. Výrazné zlepšenie zaznamenala aj v oblasti Dopravnej politiky, Účasti verejnosti na rozhodovaní či Dotácií a grantov. „Keď som nastúpil na pozíciu župana, Trenčiansky samosprávny kraj bol na poslednom mieste s 28 %-tami.

Vtedy sme si povedali, že verejné financie, ktoré spravujeme, musia byť pod drobnohľadom verejnosti a transparentnosť župy musíme zlepšiť. Z 28 % sme sa v roku 2015 posunuli na 41 %, ktoré stále znamenali poslednú priečku. Do čela rebríčka sme sa dostali v roku 2017 a dnes sme už tretíkrát obhájili prvenstvo. Vždy je čo zlepšovať, je to naozaj pravda a aj keď je to čoraz ťažšie, my sa budeme snažiť ďalej. Veľká vďaka všetkým zamestnancom župy, ktorí na tom pracujú a chcem poďakovať aj Transparency International Slovensko za to, že takéto rebríčky robia,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška. „Ďakujem, že tejto téme venujete pozornosť, že to pre vás zostáva výzva a prioritou,“ povedal pri odovzďavaní ceny za prvé miesto riaditeľ TIS Michal Piško.

Transparentnosť žúp bola meraná pomocou 135 indikátorov, pričom pribudli 3 nové.

Priemerné skóre transparentnosti žúp opäť vzrástlo, tentokrát o 6 percentuálnych bodov na doteraz najvyššiu hodnotu 69%. Župy sú tak z hľadiska verejnej kontroly citelne pred stovkou najväčších miest, ktorých otvorenosť v roku 2018 dosiahla 57%.

Lenka Kukučková

## Cyklobusová sezóna bude tento rok dlhšia o dva mesiace

Šiesta cyklobusová sezóna začala už 30. apríla 2022, teda o mesiac skôr ako zvyčajne. Dve obľúbené trasy môžu vášniví cyklisti aj rodiny s deťmi tento rok využívať oveľa dlhšie ako po minulé roky, a to až do 30. septembra. Predĺžená sezóna autobusov so zapriahnutým cyklovozikom s kapacitou 24 bicyklov je tu pre všetkých, ktorí radi spoznávajú zákutia kraja zo sedla bicykla. Využívať ich môžu v sobotu, nedeľu aj počas sviatkov na dvoch overených trasách – z Tren-



čina do Bánoviec nad Bebravou a Nitrianskeho Rudna. Cena za prepravu bicykla, 1 euro, zostáva nezmenená, takmer nezmenené sú aj cestovné poriadky. Plánujete rodinný cyklovýlet alebo ste si konečne našli čas vyraziť do prírody a navštíviť nové miesta? Určite na svojej ceste využijete cyklobus! Bezpečne vás prevezie preplnenými cestami a z jednej zo zastávok sa môžete vybrať na čarovné miesta, ktoré náš kraj ponúka. Novú cyklobusovú sezónu pre vás aj tentokrát prináša Trenčiansky samosprávny kraj v spolupráci so SAD Trenčín. K dispozícii sú trasy: Trenčín – Mníchova Lehota – Trenčianske Jastrabie – Dubodiel – Bánovce nad Bebravou a Trenčín – Dubnica nad Váhom – Ilava – Horná Poruba – Valaská Belá – Nitrianske Rudno. Lenka Kukučková

## Aký je Váš názor na: Navýšenie financií v Dotačnom systéme TSK o 200 tisíc eur?

„Som rád, že navýšenie financií prešlo v krajskom parlamente. Ako člen komisie, ktorá prerokováva finančné prostriedky predloženým žiadosťami o dotácie, musím povedať, že tento rok nám prišlo veľké množstvo žiadostí. V posledných dvoch rokoch sa veľa podujatí kvôli opatreniam na zamedzenie šírenia ochorenia COVID-19 nemohlo organizovať, preto som rád, že sa našli finančné zdroje na podporu organizácie podujatí. Záujem zo strany ľudí je, preto by bola škoda nepodporiť obce, organizácie a občianske združenia.“

František Matušik, poslanec Z TSK  
a starosta obce Domaniža

Platená inzercia



## Kompostéry a vedierka

S jarným oživením vegetácie v našich záhradách sa prirodzene hromadí aj množstvo zeleného odpadu. Kompostovanie je najefektívnejším spôsobom ako sa zbaviť zvyškov z kuchyne, trávy po kosení, zeleného odpadu zo záhrad či jesenného lístia, a pritom zadarmo získať kvalitné hnojivo pre rastliny v podobe domáceho kompostu. Mesto na podporu domáceho kompostovania postupne v minulých rokoch obstaralo kompostéry pre

všetky domácnosti v rodinných domoch v Bánovciach nad Bebravou. Občania, ktorí si kompostér doteraz nevyzdvihli, tak môžu urobiť na zbernom dvore **po telefonickom dohovore na tel. č. 038/760 5189**. Pre domácnosti v bytových domoch bol v minulom roku zriadený zber kuchynského odpadu do hnedých nádob. Občania majú k dispozícii aj malé 7-litrové vedierka, ktoré si taktiež môžu vyzdvihnúť na zbernom dvore. MsÚ

## ZÁMERY mesta

**MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU, Námestie E. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou, zverejňuje ZÁMERY: prenechať majetok mesta do nájmu obchodnou verejnou súťažou a vyhlasuje podľa § 9a ods. 9 v spojení s § 9a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a podľa § 281 až § 288 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka dve obchodné verejné súťaže o najvhodnejší návrh na uzatvorenie nájmovej zmluvy,**

predmetom ktorej je nájom nebytového priestoru nachádzajúceho sa na **1. nadzemnom podlaží v budove Domu služieb** v Bánovciach nad Bebravou, Nám. E. Štúra súp. č. 6, postavené na C-KN parc. č. 7/1, zapísanej na LV č. 1301, k. ú. Bánovce nad Bebravou, o celkovej ploche 32,5 m<sup>2</sup> (bývalá kancelária **RADIONET s.r.o.**).

predmetom ktorej je nájom nebytového priestoru nachádzajúceho sa na **1. nadzemnom podlaží v budove Domu služieb** v Bánovciach nad Bebravou, Nám. E. Štúra súp. č. 6, postavené na C-KN parc. č. 7/1, zapísanej na LV č. 1301, k. ú. Bánovce nad Bebravou, o celkovej ploche 218,42 m<sup>2</sup> (bývalá **diskotéka YAKUZA**).

Vyhlasenie a podmienky obchodnej verejnej súťaže sú zverejnené na úradnej tabuli Mesta Bánovce nad Bebravou a webovej stránke: <https://uradnatabula.banovce.sk/>, záložka Verejná obchodná súťaž.

## Jubilanti sa stretli na spoločnej slávnosti

Stalo sa už tradíciou, že vedenie mesta pozýva občanov, ktorí sa v danom polroku aktuálneho roka dožili svojho životného jubilea na Slávnosť jubilantov. V minulom polroku sa stretnutie nekonalo kvôli nepriaznivej pandemickej situácii, preto si ho jubilanti vynahrádili v tomto období. V utorok 24. mája sa tak v priestoroch Mestského kultúrneho strediska v Bánovciach nad Bebravou stretli občania nášho mesta, ktorí sa v II. polroku 2021 dožili svojich významných životných jubileí 70, 75, 80, 85, 90 a viac rokov. V mene Zboru pre občianske záležitosti pri Mestskom zastupiteľstve v Bánovciach n. B. prítomnosti privítala a celé podujatie moderovala Janka Botková. Úvod slávnosti svojou hrou na akordeóne spríjemnil hosť, žiak učiteľa Milana Bazalu, Alexej Hollý.

Jubilantom zablahoželala a slávnostný príhovor predniesla primátorka mesta Rudolfa Novotná: „Pripadla mi čestná a milá úloha pozdraviť vás pri príležitosti vášho životného jubilea. Chcem vám v mene nášho mesta pobrahoželať, vysloviť poďakovanie za vašu prácu a do ďalších rokov po-



priať pevné zdravie. Mať život rád. To je tá správna životná filozofia. Silu zastaviť čas, nemá žiaden z nás. Myslienkami, spomienkami či spevom sa však dokážeme vrátiť o niekoľko rokov späť. Môžeme sa vrátiť do detských liet, kde ako mnohí zvyknú hovoriť – všetko bolo inakšie ako teraz. Zimy boli treskúcejšie, sneh belší, záveje hlbšie, vzduch iskrivejší, letné búrky krajšie, kvety voňavejšie, voda v pot-

och priehľadnejšia. No nesmieme zabúdať i na čaro terajšieho života, na to, že nerozhoduje len vek, ktorý sa dá vyčítať každému z tváre, ale hlavne duševná pohoda. Tí, ktorým ste venovali svoj život a prácu, Vám dnes ďakujú

za krásne chvíle detstva i dospievania, za láskavé slová i múdre rady, za obetavosť, pri ktorej ste nepoznali únavu. Sme Vám vďační za Vašu silu, vaše skúsenosti a múdrosť, ktorú nám odovzdávate.“ Primátorka následne osobne jubilantom pobrahožela a odovzdala darčeky. Každý oslávenec sa podpísal aj do pamätnej knihy nášho mesta a všetci si spoločne slávnostným prípitkom vzájomne pobrahoželi vďaka zdravia a životnej energie. Slávnosť umelecky obohatila aj skromná výstava Viktora Motusa, ktorý je členom spolku združujúceho výtvarných umelcov rôznych generácií z celého Slovenska – Umeleckej besedy slovenskej. Výstava je zároveň dôkazom, že aj v osemdesiatke, ktorú autor oslávil v marci tohto roku, žijú seniori v našom meste aktívnym životom.

Text a foto: Lenka Karasová

## Najkrajšia fotografia z územia MAS 2022



Národná sieť rozvoja vidieka SR vyhlásila 12. ročník súťaže „Najkrajšia fotografia z územia MAS (miestnej akčnej skupiny). Využite príležitosť prezentovať krásy prírody nášho územia, inšpiratívnych ľudí a ich života na vidieku, lu-

dové zvyky a tradície, ako i miestne pozoruhodnosti.

**Kategórie: 1. Naša príroda, 2. Naši ľudia, 3. Naše tradície, 4. Naša budúcnosť, 5. Naše „naj“, 6. Život v našej MAS, 7. Naše kroje.** Fotografie z územia MAS Bebrava môžete zaslať najneskôr **do 8. júna 2022** na e-mailovú adresu:

**info@masbebrava.sk** s uvedením: **názvu fotografie** (max 50 znakov), **popisom** (max 200 znakov), **menom autora, rokom nasnímania, názvom kategórie podľa zoznamu vyššie.**

MAS Bebrava tvoria mesto Bánovce nad Bebravou a 19 obcí – Brezolupy, Cimená, Dežerice, Dolné Naštice,

Dubnička, Dvorec, Haláčovce, Lutov, Malá Hradná, Malé Hoste, Otrhánky, Podlužany, Pochabany, Pravotice, Prusy, Ruskovce, Veľké Držkovce, Veľké Chlievany a Zlatníky.

Vybrané fotografie spolu s prihláškou následne zašle MAS Bebrava do 13. júna 2022 do celoslovenskej súťaže. (r)

**DO PRÁCE NA BICYKLE!**

Mesto Bánovce nad Bebravou

**Registrácia do 7. júna 2022**

[WWW.DOPRACENABICYKLE.U](http://WWW.DOPRACENABICYKLE.U)

Súťažte o štýlový e-bajk DEMA, mestské bicykle Capriola, originálny elektrický pohon Rubbee X a ďalšie zaujímavé ceny!

Darček na každého účastníka ZDARMA!

PRÍJAZDY: Mesto Bánovce nad Bebravou, Slovenská pošta, NADÁCIA Slovenskej spoločnosti, X, OKTO.

**KOLLÁROVCI**

**Mestské kultúrne stredisko Bánovce nad Bebravou**

**3. jún 2022 o 18:00 h**

Vstupné: 20 €

Predpredaj v MsKS a Informačnom centre [kulturabn@kulturabn.sk](mailto:kulturabn@kulturabn.sk), 038/760 3016, 0948 274 743

www.kollarovci.sk

GENERALNY PARTNER: EDYMAX

**9. ROČNÍK HREŽDOVSKÝ GULÁŠ FEST**

11. JÚNA 2022 MAJSTROVSTVA VO VARENÍ GULÁŠU

AREÁL KULTÚRNEHO DOMU MALE CHLIEVANY OD 9.30 h

17-19 h

Gipsy Čáve

14-16 h

Nemšováci

19-04 h

Trend

TOMBOLA: LOSOVANIE 22,00 h

ELEKTRICKÁ KOLOBEŽKA LCD TELEVIZOR A VEĽA HODNOTNÝCH CIEN

VÝLETY NA KOČI PO OKOLI

RADEGAŠT

PODROBNEJŠIE INFORMÁCIE A PRIHLÁŠKY NÁJDETE NA [WWW.MALECHLIEVANY.SK](http://WWW.MALECHLIEVANY.SK)

VSTUPNÉ: Dospelí... 5€, dospelí... 3€, deti od 6-15... 1€



## Žiaci SOŠ strojníckej varili guláš

V utorok 10. mája Školský parlament pri SOŠ strojníckej v Bánovciach nad Bebravou pod vedením Kataríny Mikušovej zorganizoval už tretí ročník vo varení gulášu. Pandémia koronavírusu zastavila na dva roky toto zaujímavé podujatie, preto všetci s veľkým nadšením privítali jeho znovuzrodenie. Študenti našej školy ukázali, že sa nestratia ani v bežnom živote. Mnohí dokázali, že vo varení gulášu môžu konkurovať aj profesionálnym kuchárom. Žiaci s obrovskou radosťou vymenili perá za varešky, aby si vyskúšali, čo je príjemnejšie – vareška či pero. Usmíati „účinkujúci“ boli dôkazom toho, že vareška im bola milšia, pretože nemusia tak veľmi namáhať mozgové závitky. Mnohí však rýchlo pochopili, že i varenie gulášu si vyžaduje um, skúsenosti a možno aj vrodený talent. Do súťaže sa prihlásilo deväť družstiev z radov študentov a jedno družstvo majstrov odborného výcviku. Nezvyčajne zavčasu ráno začali prichádzať prví amatérski kuchári. Všetci boli vyzbrojení potrebnými ingredienciami – mäsom, zemiakmi, cibulou, koreninami, ale predovšetkým kvalitným kotlíkom a dubovým drevom. Niektorí mali na dochutenie v tajných vreckách možno aj ilegálnu

fľašku piva. Mladým nadšencom fandilo aj počasie. Lúče slnka im spríjemňovali celé dopoludnie. V školskom átriu vládla veselá nálada. Všetky družstvá sa pustili s obrovskou vervou do varenia. Príprava gulášu ich chytila za srdce. Krájali, miešali, dochucovali ostopät. Čas bol voči amatérskym kuchárom zhovievavý, pretože všetci stihli dovariť mäso či ze-



miaky. Každá trieda sa snažila uvariť čo najchutnejší guláš, pretože na nich čakali darčkové koše plné sladkostí a na víťaza aj jeden deň voľna. Ochutnávka gulášu mala začať o dvanástej hodine v školskej jedálni. Už v dopoludňajších hodinách sa šírili do éteru vřakovaké vône od cibule, cesnaku, korenín. Chutové poháriky boli

dostatočne pripravené na gulášovú párty. Každé družstvo prinieslo do jedálne svoj umelecký výtvar, kde už čakali hladoši – spolužiaci. Takmer po hodine niektoré kotlíky už zívajú prázdnotou. Platilo tu príslovie: „Čo si navariš, to si aj zješ!“ Niektorí však ochutnali guláš aj svojich konkurentov. Možno bol aj chutnejší, ako ich vlastný, ale to nemohli predsa pred svojimi súpermi priznať. Všetci netrpezlivo čakali na to najdôležitejšie – vyhlásenie víťazov. Každý tajne dúfal, že práve ich guláš bude porote najviac chutiť. Ale víťaz mohol byť len jeden. A kto rozhodol o víťazovi? Pani riaditeľka Zuzana Janíková, odborníčky z oblasti stravovania – majsterky odborného výcviku – Eva Pavleová, Helena Krumpálová a predseda Školského parlamentu Ľuboš Koníček.

Konečné poradie: **Prvé miesto** získala trieda **3.A**, na **druhom** mieste sa umiestnili žiaci **3.B** triedy a **tretie miesto** obsadila trieda **1.B**. Ale v skutočnosti zvíťazili všetci, pretože sa zhostili svojej úlohy veľmi zodpovedne. Mnohí vložili do kotlíka kus svojho srdca, preto ostatným tak veľmi chutil. Gulášová akcia priniesla kopec zábavy a dokázala stmeliť študentov SOŠ strojníckej v jeden silný kolektív. *Jana Jančurová, učiteľka SOŠ*

## Šport je zábava, šport je náš život



Žiaci, rodičia a pedagógovia **Základnej školy J. A. Komenského** sa v sobotu 14. mája stretli v rámci projektu „**Šport je zábava, šport je náš život**“, podporeného **nadáciou ZSE**. V telocvični základnej školy sme strávili super športové dopoludnie vyplnené floorbalovým turnajom zmiešaných družstiev, ktoré medzi sebou zvedli

kvalitné floorbalové zápasy. V týchto nešlo len o výsledky, ale v prvom rade o športové vyžitie a zmysluplné vyplnenie voľného času stráveného v priateľskej atmosfére. Po skončení turnaja sme výkony jednotlivých družstiev aj vyhodnotili a všetkým odmenili peknými vecnými cenami. Aj v blízkej budúcnosti chceme pre našich žiakov usporiadať podobné športové víkendové dopoludnia. *Martin Slovák, riaditeľ ZŠ Komenského*

## Okresné kolo Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec

Vo štvrtok 12. mája sa v priestoroch Centra voľného času v Bánovciach nad Bebravou konalo okresné kolo súťaže Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec. Súťaž sa zúčastnili 11 žiaci

zo šiestich škôl. Súťažilo sa v dvoch kategóriách, ktoré boli rozdelené podľa veku. Žiakom hodnotila porota v zložení Janett Mokráňová, Dana Švecová a Miriam Kiripolská. Umiestnenie

žiacov bolo nasledovné: **I. kategória:** 1. miesto: **Nela Mokráňová**, ZŠ Duklianska, 2. miesto: **Nela Blašková**, ZŠ Gorazdova, 3. miesto: **Vanesa Janegová**, ZŠ Komenského. **II. kategória:** 1. miesto: **Ale-**

**xandra Reháková**, ZŠ Gorazdova, 2. miesto: **Miriam Tuchyňová**, ZŠ Duklianska, 3. miesto: **Michaela Kasalová**, ZŠ Komenského. Víťazom srdečne gratulujeme. *Michaela Švančarová, CVC*

## Úspešný projekt gymnazistov - Informatika s robotom

Nadačný fond Telekom pri Nadácii Pontis v januári 2022 schválil náš projekt „**Informatika s robotom**“. Z udeleného grantu zakúpime ďalšie dve sady programovateľných stavebníc - microbitov. Žiaci

nižších ročníkov osemročného gymnázia v časti algoritimizácia a programovanie na hodinách informatiky programujú mikrobity. Môžu lepšie pochopiť, ako je prepojený hardvér so softvérom. Cieľom projek-

tu je popularizácia informačných technológií medzi žiakmi školy, zvýšenie záujmu o štúdium IT a programovania, rozvoj informačných kompetencií žiakov. Takéto programovanie je zábavné. Vďaka práci s micro-

bitmi získajú kompetencie a vzťah k práci s technickými zariadeniami aj menej technicky zdatní žiaci. Veríme, že informatika sa zapáči aj deťom, ktoré sa doteraz s ňou nie veľmi „kamarátili“. *Silvia Rosenbergová*

## Celoštátne kolo technickej olympiády

Dňa 4. mája sa v priestoroch Spojenej strednej školy v Martine uskutočnilo celoštátne kolo technickej olympiády. Zúčastnili sa jej všetci víťazi krajských kôl v SR. Trenčiansky kraj reprezentovali v staršej kategórii - A dvojíc - **žiaci ZŠ Duklianska**

z Bánoviec nad Bebravou **Tomáš Máteffy** a **Marek Ďuračka**. Súťaž pozostávala z dvoch častí – z teoretickej, v ktorej žiaci písali test z oblasti techniky a praktickej časti, v ktorej žiaci na základe technickej dokumentácie vyrábali výrobok. Hodnotenie vy-

konávala komisia zriadená MŠVVaŠ SR vedená doc. PaedDr. Gabrielom Báneszom z KTIT PF UKF v Nitre. V silnej konkurencii žiakov SR získali ocenenie riešiteľov, za čo im patrí gratulácia a poďakovanie. *Miroslav Libič*

## MŠ Hollého organizovala cyklistické preteky

Vzhľadom na prirodzenú túžbu detí pohybovať sa, rozvíjať základné motorické a kognitívne kompetencie, ktoré sú nevyhnutné pre udržiavanie zdravia a zdravého životného štýlu, pri športovaní, realizuje materská škola Primulka, na ulici Hollého, v rámci projektu „**Vezmi bicykel a nie drogu**“ v spolupráci s rodičmi cyklistické preteky. Tu si

môžu všetky deti prakticky vyskúšať nadobudnuté poznatky, ktoré získali v rámci edukačného procesu v MŠ, nakoľko súčasťou školského vzdelávacieho programu tejto školy je aj projekt „**Dolaťva, doprava jazdí mestská doprava**“. V tomto projekte sa deti oboznamujú s dopravnými prostriedkami, niektorými dopravnými značkami a hlavne s dodr-

žiavaním bezpečnostných pravidiel cestnej premávky. Dieťa na základe zaujímavej realizácie činností a prirodzenej radosti z pohybu nadobúda trvalý pozitívny vzťah k dopravnej výchove, pohybovým aktivitám a telesnej výchove, ako takej. Súťažilo sa v dvoch kategóriách: 1. rýchlostná jazda a 2. jazda zručnosti. Všetci malí súťažiaci preukázali skvelé

cyklistické výkony, súťažili čestne a súťaž skončila bez jediného odretého kolena. Každé dieťa bolo odmenené Diplomom za jazdu bez odretého kolena a malou pozornosťou. Najrýchlejší cyklisti boli odmenení medailami a krásnymi cenami. V kategórii dievčat sa na 3. mieste umiestnila **Ľubica Kramárová**, na 2. mieste **Felicita Musilová** a naj-



rýchlejšou jazdou zvíťazila **Ella Ďuriaková**. V kategórii chlapcov sa na 3. mieste umiestnil **Oskar Hunka**, na 2. mieste **Filip Kyselica**

a najrýchlejšou jazdou zvíťazil **Tomáš Straka**. Výhercom blahozeláme a na všetkých súťažiach chvilých sa tešíme opäť o rok. *MŠ Hollého*



## Spoločenská kronika

### Uzavreli manželstvo

Maroš Malík a Ing. Dominika Števančková  
Adam Srnec a Simona Veselá  
Patrik Zajac a Adriana Uchytílová

### Opustili nás

Anna Šišmišová, rod. Hrašková \*1941  
Cecília Brišková, rod. Florová \*1935  
Anton Križan \*1940



### Spomienka

Dňa 26. mája 2022 si pripomíname 4. výročie úmrtia nášho syna a brata **Janka Trgyňu**. Kto ho poznal spomenie si, kto ho mal rád, nezabudne. Žije v srdciach tých, ktorí ho milovali.. Smútiaca rodina

## Dnes píše Zuzanka

„Chudé ženy si myslia, že sú tučné, tučné ženy si myslia, že sú obézne a obézne ženy si myslia, že môžu nosiť legíny.“

Výrok, ktorý ma prinútil vrátiť sa v spomienkach do minulosti a pripustiť, že legíny kráčajú aj so mnou (na mne) už nejaký ten ročík.

Neodmysliteľný kúsok v šatníku takmer každej ženy. Hoci prešiel vo svojej histórii drobnými zmenami, neexistuje síla, ktorá by legíny dokázala posunúť na smetisko módných dejín.

Ešte ako predškôlka som nosila pletené, hrubé, naspodu ovinuté šponovky. Mala som ich rada, aj keď ma „hrýzli“. Zachraňovali ma pred plisovanými sukničkami a hrubými pančuchami, ktoré s obľubou navliekala na mňa mama. Veď po dvoch synoch - mojich bratoch - konečne dievčatko!

Na strednej prišla éra kaliopiek. Navliekacie - navrchu do gumičky, alebo tie, so štýlovým zapínaním na zips. Absolútna vychytávka - bočné vrecká so zipsami s ozdobným bežcom, s ešte štýlovejším zvislým prešíťím pukov.

Po pôrode, keď mi zostali chudé iba nohy, obliekala som ich do obťahnutých legín. Za odmenu, že ako jediné vyzerajú dobre a ešte sú aj ochotné nosiť moje kilá navyše.

No a teraz prišiel čas na tie sťahovacie, s push-up efektom. Efekt, ktorý dvíha absolútne všetko - dokonca aj sebavedomie.

Legíny sú dar ak je v nich čo ukázať, ale sú aj pomsta, pretože ukazujú aj to, čo by malo zostať skryté.

To, čo by malo zostať skryté v nich vynikne dvojnásobne. Záleží na odvahe a súdnosti nositeľky... a odvážnosť je vždy viac, ako tých súdnych. (zb)

# Týždeň slušného správania

Pravidlám slušného správania sa učíme od malička a používame ich denne. V dnešnej dobe nám ale správanie mladých dievčat a chlapcov niekedy „vyráždí“. Práve z týchto dôvodov zorganizovali pracovníčky Mestskej knižnice L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou a pracovníčky Centra pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Bánovciach nad Bebravou už 11. ročník „Týždeň slušného správania“. Podujatia sa konajú v Mestskej knižnici L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou v týždni od 16. do 20. mája. Na začiatok je pripravená ukážka z animovaného seriálu o pravidlách slušného



správania Chochmesovci, kde sa môžu žiaci dozvedieť „Ako sa správať pri stole“, „Ako sa správať k susedom“ a mnoho iného. Ukážku je možné pozrieť i na sociálnych sieťach.

Počas dvoch vyučovacích hodín majú žiaci na veľké baliace papiere tvorivou formou zobraziť

ako si predstavujú svoje správanie v rodine, v škole, na ulici, v dopravnom prostredí, v divadle... Žiaci sú rozdelení do skupín, kde každá skupina musí odprezentovať svoje výtvarné práce. A ako sa slušne správať v reštaurácii si vyskúšajú v scénkach na ktorých sa

nielen niečo naučia, ale aj veľmi zabavia. Podujatie vedú pracovníčky z Centra pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie riaditeľka Daniela Balažovičová a psychologičky Veronika Kozinková a Tatiana Koprivová. Tohto výchovného týždňa sa zúčastnia žiaci 7. ročníkov zo základných škôl a Gymnázia v Bánovciach nad Bebravou. Dúfame, že si žiaci z besied o slušnom správaní zoberú ponaučenie a budú sa aj podľa toho správať. Pracovníčky MsKLS a CPPPAP by sa chceli poďakovať všetkým pedagogickým pracovníkom za spoluprácu.

Jarmila Mikulová,  
vedúca MsKLS

## ESTER A ALBATROS

Výstava detských ilustrácií spisovateľky a ilustrátorky Hany NAGLIK

V mesiaci, keď deti oslavujú svoj deň, Galéria ATELIER HLAVINA na svojej novej výstave predstaví výber z knižných ilustrácií Hany Naglik. Názov výstava dostala podľa prvej knihy pre deti, ktorú Hana Naglik napísala a aj ilustrovala. Ide o knihu „Ester a Albatros“, ktorú vydalo Združenie na pomoc detskej onkológii pri DFNSP vo vydavateľstve Jaga v roku 2004. Kniha bola ocenená v súťaži „Najkrajšia kniha Slovenska 2004“ v kategórii „Literatúra pre deti a mládež“ a Hana Naglik sa stala nositeľkou Ceny Ministerstva kultúry SR práve za vynikajúce ilustrácie. Literárni vedci knihu označili za objav roka a zaradili ju medzi najzaujímavejšie knižné tituly súčasnej detskej litera-

túry na Slovensku. Text z tejto knižky sa ocitol aj v čítanke pre tretí ročník základných škôl. Na výstave môžete vidieť aj ilustrácie, ktoré sú v ďalších knižkách, ktoré autorka napísala, či iba ilustrovala. Obrázky boli vytvorené rôznymi výtvarnými technikami, nájdete tu farebné pastelové kresby, kresby kolorované akvarelom či čisté akvarelové obrázky a v neposlednom rade je táto výstava obohatená o skulptúry, ktoré do portfólia Hany Naglik pribudli pomerne nedávno. V dielach, ktoré si na výstave môžete pozrieť autorka uplatnila hravosť, osobitnú výtvarnú poetiku a v neposlednom rade zmysel



pre humor. Výstavu si v Galérii ATELIER HLAVINA budete môcť pozrieť od 1. júna do 1. júla každý pracovný deň od 13.00 – 17.00 h. Viera Žáková

FK Kassandra pri MsKS pozýva do Ži:vy (Nám. L. Štúra, Bánovce nad Bebr.)

2.6.2022 o 20:00 h

**DIVOCH**

„SKUTOČNÍ MUŽI UŽ DÁVNO VYHYNULI“

Vstupné: 5 €, s preukazom FK 3 €

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU  
CENTRUM VOJNÉHO ČASU BÁNOVCE NAD BEBRAVOU  
NEINVESTIČNÝ FOND MEA INTEREST  
VÁS POZÝVAJÚ NA OSLAVU SVIATKU DETI

**MDD**

4.6.2022 9.30 SKÁKACIE HRADY MASKOTI VYSTÚPENIA VEEA ZÁBAVY

V MESTSKOM PARKU

Farský detský eRko tábor

**Cesta dobrodružstva...**

chata Kubrica, Trenčín 10. - 16.7.2022

3. - 7. ročník

Mgr. Peter Králik, 0911 736 801

Viac info na: banovce.fara.sk/deti

WOW!

Projekt bol podporený štátnym rozpočtom SR



## Bánovské hádzanářky s jednou výhrou

**Bánovce – HKM Šurany**  
34:28 (19:15)

Hádzanářky Bánoviec privítali v sobotu 21. mája, na domácej palubovke hráčky Šurian. Favoritom stretnutia boli naše dievčatá, no hostky pricestovali posilnené o reprezentantku Scipovú a na ich hre to bolo vidieť. Vyrovnaný prvý polčas sme v jeho závere predsa len dokázali zvládnuť lepšie a do druhého dejstva sme si odnášali 4 gólové vedenie. Naše dievčatá pôsobili zohratejším dojmom ako súper. Aj napriek viacerým nepremeným tutovkám, či technickým chybám sme zaknihovali po-

hodlné 6 gólové víťazstvo. A. Bežová, Vališová - Paulínyová 5, Galková 9/1, Ráciková 3, Turková, Michaličková 6, M. Bežová 6, Šipláková, Lintnerová 1, Líšková 4, Beňová. Tréner: R. Makýš. (jm, aj)

**Bánovce – Dunajská Streda B**  
26:34 (11:19)

Naše hádzanářky viedli v šlágru len v úvode po tom, čo skóre otvorila zo sedmičky Galková. Hostky vleteli do stretnutia nekompromisne a v polovici 8. min viedli po zakončení Lelkesovej o štyri góly 3:7. V závere úvodného dejstva domáce hlavne vďaka trom zásahom Turkovej mierne

skorigovali stav na polčasových 11:19. Po zmene strán hostky pokračovali v nasadenom tempe a v polovici 39. minúte viedli po Pénzesovej koncovke už rozdielom jedenástich gólov 14:25. V zostávajúcich minútach boli v gólovej naťahovačke úspešnejšie domáce hádzanářky, ktoré zmiernili prehru na konečných 26:34.

HK SOKOL: A. Bežová, N. Mikušová – K. Paulínyová 2, Z. Galková 5/2, A. Ráciková 3, E. Turková 4, I. Michaličková 6, M. Bežová 2, M. Šipláková, A. Plachá, S. Lintnerová 3/1, J. Líšková 1, A. Križanová, tréner: R. Makýš. (mp)

## CTK Viking 25 rokov



CTK Viking oslávi v sobotu 11. júna v priestoroch CVC v Bánovciach 25 rokov svojej činnosti. Vzhľadom na množstvo ľudí, ktorí nám na tejto ceste pomáhali, na stovky Vikingov, ktorí klubom prešli, sme sa rozhodli osobne pozvánky

neposlať. Jednoducho, budeme tu od 13-tej hodiny, každý kto má chuť sa zastaviť, pospomínať či porozprávať sa, je vítaný. Vstupné je dobrá nálada. A keď každý donesie niečo pod zub, bude aj hostina. CTK Viking

## Stolnotenisový turnaj v Biskupiciach



Okresná súťaž v stolnom tenise dostala „vdaka“ covidu od 7. kola stopku, a tak sa súťaž ani nedokončila. Niektorým hráčom to dosť chýbalo, a to bol asi ten impulz, keď sa Martin Igaz rozhodol, že zorganizuje turnaj, na ktorý pozval okrem niektorých spoluhráčov z STO Biskupice aj hráčov z okresov Topoľčany, Trenčín a Považská Bystrica. A tak sa v sobotu 21. mája v KD Biskupice zišlo deväť nadšencov stolného tenisu, aby si spoločne zahrli medzi sebou a zároveň sa spoločne spoznali. Jednotlivé stretnutia mali výbornú úroveň,

všetci si pochvalovali priateľskú atmosféru. Napokon z týchto vzájomných súbojov vyšiel víťazne Vladko Ondrejka z biskupického oddielu, keď vo finále porazil svojho oddielového kolegu Mira Kahuna. Na treťom mieste skončil reprezentant okresu Topoľčany B. Andris. Po skončení turnaja sa všetci zhodli na tom, že takéto vzájomné konfrontácie sú na prospech športovej zdatnosti, ako aj na utužovanie vzájomných kontaktov, a tak Martin Igaz sľúbil, že podobné stretnutie sa zopakuje aj v budúcom roku.

Michal Morávek

## Spartak Bánovce jedna výhra dve prehry

**Trenčianske Stankovce – Bánovce 3:0 (1:0)**

V 28. kole štvrtej ligy severozápad nastúpili bánovskí futbalisti v Trenčianskych Stankovciach. Na zápas vycestovali v oklieštenej zostave, bez ďalších dvoch hráčov základnej zostavy. Nakoľko poznali silu a kvalitu súpera, snažili sa tomu prispôsobiť zápasové rozostavenie. Vychádzali sme zo zabezpečenej obrany, v snahe po zisku lopty o rýchly protiútok. Priaznivý stav sa nám darilo držať takmer celé prvé dejstvo. Domáci diváci si prvýkrát zakričali gól v 43. minúte, keď Prekop poslal loptu za chrbát brankára Patrika Guniša. Úzky káder trénera Halása vsadil na defenzívnu taktiku. Na rozdiel dvoch gólov sa Stankovciam podarilo

odskočiť v 50. minúte, keď sieť na bránke rozvlnil Vaško. Oduševnený výkon i snaha hrať na rýchle protiútoky nám zníženie nepriniesli. Konečnú podobu výsledku dal 4. minúty pred záverečným hvizdom Komorovský. Naše mužstvo v náročnom zápase podalo dobrý a bojovný výkon. Góly: 43. Prekop, 50. Vaško, 86. Komorovský. (aj)

**Hlohovec – Bánovce**  
0:1 (0:0)

V úvodných minútach dôležitého súboja družstiev z chvosta tabuľky nám domáci podkúrili po Rehových rohových kopoch. Na druhej strane sa v 11. min po Kochanovom lobe za obranu hostí ocitol v nájazde Divéky, ale loptu poslal povedľa vybiehajúceho Šlosára do pravej žrde.

Po zmene strán v 57. min šprintujúci Reho po kontakte s Morávekom tesne pred šestnástkou padol do jej vnútra a rozhodca ukázal na biely bod. Loptu si naň postavil Krajničák, no jeho polovysokú strelu náš brankár Guniš vyrazil od pravej žrde. Rozhodujúci moment stretnutia prišiel v 67. minúte. Zita rozbehol rýchlu akciu, cez Turoňa putovala lopta ku Kyselcovi, ktorý po slalome cez dvoch domácich hráčov poslal loptu povedľa vybiehajúceho Šlosára do pravého dolného kúta bránky Hlohovca. Napriek ďalším príležitostiam už viac gólov v stretnutí nepadlo, zverenci trénera Halása tak zvíťazili na ihrisku súpera najtesnejším rozdielom. Gól: 67. Kyselica.

**Bánovce – Jaslovské Bohunice 0:3 (0:2)**

Po víťaznom zápase v Hlohovci chceli naši futbalisti hosti potrápiť. V úvode sme mali prevahu, no hostia sa postupne dostali do zápasu a po rýchlej akcii Loskot v 25. min otvoril skóre. Po rohovom kope mohol vyrovnať Kochan, ale jeho hlavička letela tesne vedľa. Následne okamžite platilo otrepané nedáš-dostaneš, keď najlepší hráč na ihrisku Dvorák z trestného kopu zakrútil loptu do šibenice. Tretí tím tabuľky pokračoval vo svojej hre a v 63. min korunoval výborný výkon svojím druhým gólom Dvorák, ktorý uzavrel skóre na konečných 0:3. GÓLY: 25. Loskot, 37. a 63. Dvorák. (mp, mk, aj)

## Dve striebra a dva bronz z Dunajskej Stredy

Dunajská Streda bola v sobotu 28. mája dejiskom medzinárodného turnaja v zápasení vo voľnom štýle. Približne 160 účastníkov z Maďarska, Rumunska,

Česka a Slovenska bojovalo o Žitnoostrovský pohár. Naším chlapcom sa žiaľ nepodarilo vybojovať tento pohár, aj keď nemali ďaleko. **Tomáš Melas** a **Patrik Urbánek**

nestačili až na svojho finálového súpera a vybojovali si tak strieborné medaily. Na stupeň víťazov vystúpili aj **Marek Margolien** a **Michal Švelka**, ktorí obsadili

tretie miesta. Bodované piate miesto obsadil **Svetozár Trnovský**. Samuel Váňa a Michal Števíca prehrali svoj prvý súboj a z ďalších bojov vypadli. *Milan Urbánek*

## Bežecké Miezgovce opäť nesklamali

Miezgovce majú v kalendári BBLky pevné miesto. V okolí obce je veľa pekných miest na behanie a v obci zasa skvelý starosta Juraj Trgyňa, ktorý organizátorom a bežcom každý rok poskytuje veľmi príjemné zázemie. Tento rok to určite ocenilo 53 bežcov hlavnej kategórie, 16 hobby bežcov a opäť kopec detí, pre ktoré Ondrej Kubala priniesol aj nafukovací hrad. Kým sa deti zabávali, dospeláci na trati zväzali náročné súboje, či už s inými bežcami alebo sami so sebou. V Miezgovciach to šlo najlepšie opäť **Radovi Kopčanovi**, ktorý síce ešte ani nestihol zregenerovať po sobotňajšom výbornom druhom mieste na Night rune



v Trenčine, ale stačilo mu to na nedelňé pokojné víťazstvo. Druhý dobehol **Dušan Vertfein** z Bobota a zopakoval tak umiestnenie z kvalitne obsadenej Dubnickej hodinovky z minulého týždňa. Chalani ukazujú svoje veľké kvality aj mimo Bánovskej bežeckej ligy, preto sa tešíme, že si nájdu čas

aj na domáce preteky. Tretí dobehol mladý bežec **Filip Strieženec** z Adamovských Kochanoviec, išlo mu to perfektne. Medzi ženami opäť dominovala **Majka Škorcová** z Prus s dvojminútovým náskokom pred **Kristínou Dobrotovou** z Trebichavy. Za Kristínou v tesnom závесе dobehla **Kat-**

**ka Miksová** z Bánoviec. Pekným momentom 5. kola BBL v Miezgovciach boli rodinné tímy v hobby kategórii. Milan Ďuračka na chvíľu preskočil z hlavnej kategórie medzi „hobíkov“, aby odbehol výborný beh s dcérou Zoe. Pekný sparring urobil aj Tomáš Baďura synovi Andrejovi. Mnoho rodičov chodí na ligu len kvôli deťom, za čo im ďakujeme. Ste skvelí! Najbližšie kolo nielen beháme, ale aj opekáme. 26. júna (nedeľa) nás čaká výbeh na Uhrovský hrad, ktorý je už tradične spojený s opekačkou na hrade. Nenechajte si ujsť najkrajšiu cieľovú rovinku na nádvorí hradu, sľubujeme silný zážitok. *Pavol Struhár, BBL*

**BÁNŔVSKÉ NOVINY** bánovske televízne vysielanie

**SMS občianska riadková inzercia**

Info na: [www.kulturabn.sk/riadkova-inzercia](http://www.kulturabn.sk/riadkova-inzercia)

Cena 1 SMS: do 75 znakov 3 € (BNN alebo BTV), 75 - 150 znakov 5 € (BNN alebo BTV), do 75 znakov v BNN aj v BTV 5 € (ALL), 75 - 150 znakov v BNN aj v BTV 7 € (ALL)

V prípade záujmu o zverejnenie inzerátu viac ako 1 krát je potrebné zaslať SMS viackrát podľa želaného počtu opakovaní

V prípade záujmu o podnikateľskú inzerciu nás kontaktujte **0948 297 151, obchod@kulturabn.sk**

SMS platbu (BNN, ALL) aktuálne nie je možné uskutočniť prostredníctvom mobilného operátora O2 (Tesco mobile a Radost) SMS platbu sprostredkuje spoločnosť KOVALMEDIA tvorba webov, eshopov, SMS platby - [www.kovalmedia.sk](http://www.kovalmedia.sk)

**SECOND HAND**

**KAŽDÝ TÝŽDEŇ NOVÝ TOVAR A OBROVSKÉ ZĽAVY - CENY OD 0,99 EUR**

**U NÁS AJ PACKETA** [WWW.EKOSTYLE.SK](http://WWW.EKOSTYLE.SK)

Námestie Ľudovíta Štúra 5/5 Bánovce nad Bebravou

**OTVÁRACIE HODINY**  
POND. PIAŤ OD 8:00 - 17:00  
SOBOTA OD 8:00 - 12:00



## Náruč plná relaxu a turistiky



Výbor ZO SZPP č. 4 pripravil v dňoch 8. a 12. mája 2022 relaxačný pobyt v relax hoteli FIM v Demänovskej doline. Organizačne pobyt výborne pripravila Magda Beňová. Hotel sa nachádza v krásnom prostredí Nízkyh Tatier, v Demänovskej doline. Na účastníkov pobytu čakali komfortné izby, výborná domáca strava, príjemný personál, ale hlavne relaxačné centrum, v ktorom sme každý mohli absolvovať osem procedúr. Vyberali sme si rašelinový alebo parafínový zábal, elektroličbu, saunu, vírivku a po celý čas pobytu bol k dispozícii bazén. Po dohode s masérmi bola k dispozícii

aj klasická masáž. Procedúry boli načasované tak, aby bol voľný čas využitý na túry a prechádzky do okolitej doliny. Nezabudnuteľná je prechádzka okolo Vrbického plesa. Zážitky umocnilo aj pekné počasie.

Veríme, že naši členovia odchádzali spokojní a plní pekných zážitkov, ktoré si odniesli so sebou domov, ale hlavne, oddychnuti a aspoň trochu zotavení. Želáme všetkým účastníkom dlhé uchovanie pekných dojmov a zážitkov z pobytu a tešíme sa na stretnutie v jesennom termíne v hoteli v Demänovskej doline.

Mária Šujanová,  
členka SZPP č. 4

## Mladí hasiči okresu súťažili



Oficiálne výchova a práca s mladými hasičmi začína okolo ôsmeho roku, no nájdu sa aj mladší, ktorí chcú a neboja sa pracovať s hasičskou technikou. Príkladom bolo Územné kolo PLAMEN v Malých Hostiach, ktorého sa zúčastnili aj dva tzv. BABY tímy.

V sobotu 21. mája sa zelený areál v Malých Hostiach premenil na dejisko územného, kedysi nazývaného okresného, kola Hry mladých hasičov PLAMEN 2022. Celkovo sa súťaže zúčastnilo 25 družstiev z 13 dobrovoľných hasičských zborov. Súťažilo sa v štafetovom behu na 400 m s ôsmimi hasičskými a atletickými prekážkami a v požiarom útoku s vodou, ktorú k terčom tlačilo motorové čerpadlo. Všetko obsluhovali deti bez zásahu dospelých osoby. Tieto dve disciplíny

sa vyhodnocovali spolu a uplatňovali sa aj výhodové body za vek, vďaka čomu aj mladší pretekári mali možnosť uspieť. Mimo celkové hodnotenie sa na štartovú čiaru vodného útoku postavili ozaj „drobci“ z DHZ Malé Hoste a Jerichova, tzv. BABY tím. Veď najmladšia domáca Charlottka mala len dva roky. Podme sa ale pozrieť na oficiálnu časť súťaže detí od osem do šestnást rokov. Súťažilo sa v štyroch kategóriách. V osemčlenných družstvách dievčat zvíťazili Rybany pred Zlatníkmi a Podlužanmi. Pri chlapcoch boli zlatí mladí hasiči zo Zlatník, strieborné Veľké Hoste a bronzové Podlužany. Ďalšou kategóriou boli päťčlenné družstvá. V dievčenskej kategórii súťažili dve družstvá. Prvé boli Žitňanky-Radišanky, pred Kšiňankami.

V chlapčenskej päťčlennéj kategórii vyhrala Kšiňanka pred Jerichovom a Hornými Ozo-rovcami. Zvlášť hodnotenou kategóriou bol pretek jednotlivca, kde na 50 metrovej trati dieťa pracovali so suchým hadicovým vedením. Z 21 dievčat bola najrýchlejšia Paulína Schneiderová a z 22 chlapcov Martin Baček, obaja zo Zlatník.

Deti za splnené časové limity získavali aj výkonnostné triedy. Vo výtvarenej súťaži na tému „Mladí hasiči“, sa hodnotiacej komisii najviac páčila kresba Laury Pružincovej zo Žitnej-Radiše.

Počasiť súťaži prišlo a i disciplinovanosť detí bola na vysokej úrovni. Územná organizácia Dobrovoľnej požiarnej ochrany v Bánovciach n. B. ďakuje mladým hasičom, ich trénerom, ako aj organizačnému a rozhodcovskému kolektívu. Podakovanie patrí aj hostiacej obci, na čele so starostkou Martou Gregorovou a DHZ Malé Hoste.

Vladimír Dúbravka  
foto: Ondrej Vadrna



BABY tím z Malých Hostí



## LKW Komponenten s.r.o.

prijme nových zamestnancov a zamestnankyne na pracovnú pozíciu:



### ZÁMOČNÍK

obsluha pil, vŕtačiek, odihlovačiek



### ZVÁRAČ

obsluha robotického zváracieho pracoviska



### SKLADOVÝ LOGISTA

nutná obsluha VZV



### CNC OPERÁTOR

obsluha ohýbačiek rúr, robotické pracovisko izolácie rúr

**NÁSTUPNÝ PLAT: od 800 € do 1300 €**

v závislosti od pracovnej pozície a bonusových príplatkov



Zašlite nám svoj životopis na [personal@man.eu](mailto:personal@man.eu)



# BENY-PLAST S.R.O.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE  
ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

**PREDAJ : 0911 207 693**

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

[www.beny-plast.sk](http://www.beny-plast.sk)

**SERVIS OKIEN : 0903 207 693**

## Pizzeria Slniečko

[www.pizzeriaslniecko.sk](http://www.pizzeriaslniecko.sk)  
038/760 3134, 0908 191 313

Ku každému jedlu porcia  
**MEDVEDIEHO CESNAKU**

**ZADARMO**  
Záfortňa 531/3, Bánovce nad Bebravou

### INZERCIA

- Prenajmem 1- izb. byt na sídl. Dubníčka. Tel. 0908 195 644.
- Dám do prenájmu 3 izbový byt v Bánovciach nad Bebravou – Sever. Tel. 0918 104 525.
- Hľadám spolucestujúcich na každodenné dochádzanie do TN. Ranná smena. Bližšie info t. č. 0904 292 143.
- Predám plynový gril. Tel. 0905 195 442.
- Predám 125l obojživelný bojler, kábel CYKY 4Bx10, železnú almaru na vercajch, novú olejovú vaňu na Wolswagen Passat 1.9 Tdi. Tel. 0903 466 886.
- Predám horský bicykel celoodpružený, dobrý stav. Tel. 0905 195 442.
- Predám lacné stavebné drevo. Tel. 0903 376 459.
- Výkup parožia. Tel. 0904 834 937.
- Predám kvetový med od včelára, 7€/kg. Tel. 0902 373 425.

Pokládka kobercov, PVC podláh, obklady stien a stropov, montáž nábytku, maliarske a natieračske práce. Tel. 0949 211 349

VOBA PLAST - výrobca plastových okien a dverí v BN, prijme do trvalého pracovného pomeru pracovníkov na výrobu a montáž plastových okien. Nástupný plat 1000 -1200 € brutto plus obedy zdarma. Info na tel. číslo 0907 982 459

Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov a bytov, zámková dlažba, oplotenie, strechy, altánky, prístrešky, izolácie, čistenie a nátery strešných krytín, výmena rín. Tel. 0910 331 137

VYPRATÁVANIE domov, bytov, garáží, pivníc, povál a nebezpečného odpadu zo striech a iných. 0910 331 137

Prijmem vodičov MKD, lukratívna mzda - brutto 2 200 € /mesačne. Telefónny kontakt 0944 987 645.

Prijmem stolára na montáž nábytku. Prax výhodou. 0902 727 413.

Sme tu pre vás  
v najťažších chvíľach

**POHREBNÁ  
SLUŽBA**

tedos

Zabezpečujeme komplet  
pohrebné služby

**non-stop**

**0911 132 630**

vlastná výroba  
živých vencov a kytíc  
0914 327 411

pohrebníctvo@tedos.sk  
(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

## PANKI

HIGH PERFORMANCE

Panki Automotive Slovakia s.r.o., Topoľčany



Strojárska spoločnosť zaoberajúca sa výrobou dielov pre automobilový, letecký a motocyklový priemysel dopĺňa svoj tím pracovníkov

### Obsluha CNC a NC strojov

#### Pracovná náplň:

- obsluha CNC a NC strojov
- základná obsluha druhého stroja
- výmena a zameriavanie nástroja
- meranie obrobených súčiastok
- zápis nameraných hodnôt do regulačnej alebo registračnej karty

#### Ponúkame:

- priemerná mzda 1050 eur / brutto
- príspevok zamestnávateľa na doplnkové dôchodkové sporenie
- sociálny program (wellnes, fitness centrum, firemné akcie...)
- obedy len za 0,70 eur
- preplácanie cestovného
- ročný koncernový bonus

V prípade záujmu zašlite svoju žiadosť a životopis mailom na: [personalne@panki.com](mailto:personalne@panki.com) alebo osobne na adresu: Panki Automotive Slovakia s.r.o., Práznovská cesta 4707/10, Topoľčany



Bánovce

### DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ FMB s.r.o.

Strojárska spoločnosť zaoberajúca sa výrobou bezpečnostných kabín pre poľnohospodárske, stavebné a manipulačné stroje Vás pozýva na Deň otvorených dverí, kde Vám predstaví svoj výrobný program, nové plánované projekty a poskytne informácie o pracovných pozíciách:

**Zvárač CO2**  
manuálne zváranie

**Obsluha CNC**  
obsluha ohraňovacieho lisu a lasera

**Strojní zámocník**  
vítanie, závitovanie, výstružovanie

**Majster zvarovne**  
rozdeľovanie pracovníkov a práce

**Skladník**  
riadenie skladu dielov - zaisťovanie jeho bezchybného fungovania

**Disponent nákupu**  
zabezpečuje nákup materiálu

V prípade Vášho záujmu  
o voľné pracovné miesto  
pošlite životopis na e-mail:  
[j.michalickova@fritzmeier.com](mailto:j.michalickova@fritzmeier.com)

0903 971 747

alebo osobne na adresu:  
FMB s.r.o., Partizánska 73  
957 01 Bánovce nad Bebravou



Srdečne Vás privítame  
v dňoch:

**7.6. až 9.6. a 21.6. až 23.6.**  
od 13 hod. do 16 hod.

Prehliadky závodu v časoch:  
13:00, 13:30, 14:00, 14:30,  
15:00, 15:30

Prídte nás nezáväzne  
navštíviť a informovať sa  
o pracovných pozíciách  
alebo o firme.

## POHREBNÉ SLUŽBY

**BARTEK OTEC & SYN**  
NONSTOP tel.: 0907 072 199  
0908 645 203

- komplexné cintorínske služby -  
- obloženie a úprava nosných -  
- predaj rakiev (aj atypických do 2 dní) -  
- predaj kytíc a vencov -  
- zabezpečenie kremácie -  
- zabezpečenie smútočnej hudby -

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

vsetko [prechov.sk](http://prechov.sk)

NA TEL. ČÍSLE

0918 397 937  
alebo

0905 480 296

**KURIČKY NOSIVÉHO TYPU**  
PLEMENA DOMINANT

vo veku 6 - 18 týždňov

VVS SK s.r.o. Trenčianska cesta 5B, 957 01 Bánovce nad Bebravou

Peter Bačko  
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou  
výroba  
pečiatky  
do 10 minút  
**reklamy-pečiatky**  
vizitky-nálepky-banery  
Tlač rozmerov: A3, A2, A1, A0  
0903 202 111 [www.cosmos.sk](http://www.cosmos.sk) | 038/760 4960

OPRAVA CHLADNIČIEK. Diagnostika zdarma, výkup a predaj renovovaných. Ponuka [fb.com/ppelektronika](http://fb.com/ppelektronika) 0944 070 007

Expresná výroba matracov na mieru. Tel. 0949 211 349